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附表一：是否同意現時自由行旅客數目已超出香港可承受的能力（百分比） 

 百分比 

 同意 60.1 

 一半半 21.7 

 不同意 13.5 

 不知道／很難說 4.7 

 (樣本數) (709) 

題目：「有意見認為，『現時大陸自由行旅客嘅數目，已經超出咗香港可以承受嘅能力。』

你同唔同意呢個講法呢？係同意、一半半，定係不同意呢？」 

 

 

附表二：自由行有否對日常生活造成不便（百分比） 

 百分比 

 沒有 45.7 

 有 52.6 

 不知道／很難說 1.7 

 (樣本數) (709) 

題目：「喺你住緊嗰一區，自由行旅客有無對你嘅日常生活造成不便呢？」 

 

 

附表三：是否同意自由行帶旺消費和改善就業（百分比） 

 同意 一半半 不同意 不知道/

很難說 

(樣本數)

自由行帶旺本地消費 59.1 26.2 13.1 1.6 (709) 

自由行有助改善本地就業 42.3 34.3 20.5 3.0 (709) 

題目：「你同唔同意自由行帶旺咗本地嘅消費呢？係同意、一半半、定係不同意呢？」 

題目：「你同唔同意自由行有助改善本地就業呢？係同意、一半半、定係不同意呢？」 
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附表四：自由行對香港帶來好處多些還是壞處多些（百分比） 

 百分比 

 好處多些 33.0 

 壞處多些 32.4 

 好壞參半／差不多 29.2 

 不知道／很難說 5.4 

 (樣本數) (709) 

題目：「你覺得對香港嚟講，自由行帶嚟嘅好處多啲，定係壞處多啲呢？」 

 

 

附表五：對內地遊客的印象（百分比） 

 百分比 

 好了 17.8 

 無改變 45.1 

 差了 35.4 

 不知道／很難說 1.7 

 (樣本數) (709) 

題目：「自從實行自由行之後，你對內地遊客嘅印象係好咗、差咗，定係無改變呢？」 

 

 

附表六：自由行政策應該進一步擴大、收緊，還是維持不變（百分比） 

 百分比 

 擴大 8.1 

 維持不變 45.4 

 收緊 43.3 

 不知道／很難說 3.3 

 (樣本數) (707) 

題目：「「整體嚟講，你認為內地人嚟香港自由行嘅政策應該進一步擴大、收緊，定係維持不

變呢？」 
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附表七：若收緊自由行對本地經濟造成負面影響是否仍贊成收緊（百分比） 

【此題只問贊成收緊自由行政策的受訪者】 

 百分比 

 不贊成 5.9 

 贊成 87.3 

 不知道／很難說 6.9 

 (樣本數) (306) 

題目：「有意見認為，『如果收緊自由行政策，會對本地嘅零售、旅遊及相關行業造成負面影

響。』考慮埋呢個因素之後，你贊唔贊成收緊自由行政策呢？」 

 

 


